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Право пользования данным техническим свидетельством не может быть передано производителям или их представителям, не указанным  на второй странице титульного листа, а также заводам, которые не упоминаются в данном техническом свидетельстве.

Техническое свидетельство может быть размножено, включая и электронное распространение, только как неделимое целое. Распространение  по частям  допускается только с письменного разрешения ГП «Центр сертификации строительной продукции». В этом случае распространяемая отдельно часть технического свидетельства (части) должна быть отмечена как данное техническое свидетельство (TL-01-032:2006). Текст и/или графическая информация, использованные в публикациях других изданий, включая и интернет-страницы, со ссылкой на данное техническое свидетельство не могут противоречить положениям технического свидетельства и не могут быть изложены так, чтобы их можно было неверно интерпретировать.

Правом переписывания, корректировки технического свидетельства в целом или отдельных его частей обладает только ГП «Центр сертификации строительной  продукции».

Техническое  свидетельство подготовлено  в соответствии со стандартом LST L ENV 1090-1:2002 и ISO 10721-2:2000, а так же строительным техническим регламентом STR 2.05.08:2005.

1. ОБЛАСТЬ  ПРИМЕНЕНИЯ

1.1. Данное техническое свидетельство устанавливает основные понятия, обозначения, требования, способы испытания и оценки соответствия, а так же область применения стальных конструкций и элементов.
Применяется к элементам, изготовленным из сварных, холодной формовки, холодной формовки сварных, горячекатаных стальных профилей, горячекатаных стальных плит, листов и полос, а также к конструкциям, собранным из вышеперечисленных элементов, путем их дуговой сварки или скрепления болтами (далее – стальные конструкции и элементы), которые изготавливает Закрытое акционерное общество «Xxxxx» на заводе в Вильнюсе, ул. Xxxxx 33, и РУП «Молодечненский завод металлоконструкций», Республика Беларусь, Молодечно, ул. В.Гастинец 31А. Стальные конструкции и элементы изготавливаются по рабочему проекту или технической документации заказчика или самого изготовителя. Для производства стальных конструкций и элементов  используется  конструкционная сталь (строительные профили и изделия, изготовленные из конструкционной строительной стали), указанная в рабочем проекте и/или технической документации.
1.2. Данное техническое свидетельство является документом, подтверждающим, что на основании указанных в нем требований, изготовленные строительные стальные конструкции и элементы могут быть использованы во вновь строящихся и ремонтируемых сооружениях, эксплуатирующихся в атмосферной среде, воде и грунте.
1.3. В техническом свидетельстве не указаны требования к строительным стальным конструкциям, изготовленным из тонкостенных элементов и листов холодной формовки, конструкциям, предназначенным для  транспортных сооружений (мостов, виадуков, эстакад, пешеходных мостов, канатных дорог и др.), стальным трубопроводным конструкциям и резервуарам под давлением.

1.4. В соответствии с данным техническим свидетельством может быть произведена оценка соответствия строительных стальных конструкций по месту производства. Ответственность за соответствие продукции требованиям данного технического свидетельства и ее пригодность к применению по назначению возлагается на производителя. 

1.5. Данное техническое свидетельство  не содержит характеристики требований проектных  работ и требований к монтажным работам стальных конструкций и элементам на месте их эксплуатации, и требований к оценке соответствия данных работ. 
2. ССЫЛКИ

В данном техническом свидетельстве положения других изданий внесены в виде датированных и недатированных ссылок. Эти нормативные ссылки сделаны в соответствующем месте текста, а список изданий приводится в этой главе.

Если дается датированная ссылка, то новейшие изменения и исправления, связанные с данным техническим свидетельством, действительны только в том случае, если они внесены в данное техническое свидетельство в виде приложений или дополнений. Если ссылки недатированные, действует наиболее новое издание стандарта.
В данном техническом свидетельстве даны ссылки на указанные ниже нормативные документы:

- STR 1.01.04:2002 «Строительные продукты. Оценка соответствия и обозначение «СЕ»;

- STR 1.03.02:2002 «Декларирование соответствия строительных продуктов»;

- STR 2.01.01(1):2005 «Важнейшие требования к строениям. Механическая  устойчивость и стабильность»;

- STR 2.01.01(2):1999 «Важнейшие требования к строениям. Противопожарная безопасность»;

- STR 2.01.01(3):1999 «Важнейшие  требования к строениям. Гигиена, здоровье, защита окружающей среды»;

- STR 2.01.01(4):1999 «Важнейшие требования к строениям. Безопасность эксплуатации»;

- STR 2.05.03:2003 «Основы проектирования строительных конструкций»;
- STR 2.05.04:2003 «Воздействия и нагрузки»;
- STR 2.05.08:2005 «Проектирование строительных конструкций. Основные положения»;

- LST EN 287-1+АС:2005 «Проверка квалификации сварщиков. Сварка плавлением. 1 часть. Стали»;
- LST EN 439 «Сварные материалы. Защитные газы при дуговой сварке и резке»;

- LST EN 440 «Сварные материалы. Электродная проволока и шовный  металл. Дуговая сварка плавким электродом  нелегированной и мелкозернистой стали в  защитном газе. Классификация»;

- LST EN 473:2000 «Неразрушающие испытания. Квалификация и сертификация персонала неразрушающих испытаний. Общие требования»;
- LST EN 473:2000/А.1:2006 «Испытания без разрушения. Аттестация персонала испытаний без разрушения, выдача сертификатов. Общие принципы»;

- LST EN 571-1 «Неразрушающие испытания. Испытание проникающими красками. 1 часть. Общие принципы»;

- LST EN 719 «Координирование сваривания. Задания и ответственность»

- LST EN 756 «Сварные материалы. Сочетания Комбинации дуговой сварки нелегированной и мелкозернистой стали под флюсом сплошной проволокой, сплошной проволокой – флюсом и зернистой проволокой – флюсом. Классификация»;

- LST EN 757 «Сварные материалы. Электроды с покрытием  для ручной дуговой сварки стойкой стали. Классификация»;

- LST EN 758 «Сварные материалы. Электродная проволока для дуговой сварки нелегированной и мелкозернистой стали в защитном газе. Классификация»;

- LST EN 760 «Сварные материалы. Флюсы для дуговой сварки под флюсом. Классификация»;

- LST EN 875 «Металлические материалы. Испытания с разрушением образца. Испытание на ударную вязкость. Место испытания, ориентация  и изучение надреза»;

- LST EN 895 «Металлические материалы. Испытания швов с разрушением образца. Испытание на поперечное растяжение»;
- LST EN 910 «Металлические материалы. Испытания швов с разрушением образца. Испытание на изгиб»;

- LST EN 970 «Контроль сварных швов без разрушения образца. Визуальный контроль»;

- LST EN 1011-1:1999 «Сварка. Рекомендации по сварке металлов. 1 часть. Общие правила дуговой сварки»;

- LST EN 1011-1:1999/А1:2002 «Сварка. Рекомендации по сварке металлов. 1 часть. Общие правила дуговой сварки»;

- LST EN 1011-1:1999/А1:2003 «Сварка. Рекомендации по сварке металлов. 1 часть. Общие правила дуговой сварке»;

- LST EN 1011-1:1999/А2:2004 «Сварка. Рекомендации по сварке металлов. 1 часть. Общие правила дуговой сварки»;

- LST EN 1043-1 «Металлические материалы. Испытания сварных швов с разрушением образца. Испытание на твердость. 1 часть. Испытание на твердость стыков дуговой сварки»;

- LST EN 1043-2 «Металлические материалы. Испытания сварных швов с разрушением образца. Испытание на твердость. 2 часть. Испытание на микротвердость стыков дуговой сварки»;

- LST EN 1289:2000 «Контроль сварных швов без разрушения образца. Испытание швов проникающими красками. Уровни приемки»;

- LST EN 1289:2000/А1:2002 «Контроль сварных швов без разрушения образца. Испытание швов проникающими красками. Уровни приемки»;

- LST EN 1289:2000/А2:2004 «Контроль сварных швов без разрушения образца. Испытание швов проникающими красками. Уровни приемки»;

- LST EN 1290:1998 «Контроль сварных швов без разрушения образца. Испытание швов магнитными частицами»;

- LST EN 1290:1998/А1:2002 «Контроль сварных швов без разрушения образца. Испытание швов магнитными частицами»;

- LST EN 1290:1998/А2:2004 «Контроль сварных швов без разрушения образца. Испытание швов магнитными частицами»;

- LST EN 1291:2000 «Контроль сварных швов без разрушения образца. Испытание швов магнитными частицами. Уровни приемки»;

- LST EN 1291:2000/А1:2002 «Контроль сварных швов без разрушения образца. Испытание швов магнитными частицами. Уровни приемки»;

- LST EN 1291:2000/А2:2004 «Контроль сварных швов без разрушения образца. Испытание швов магнитными частицами. Уровни приемки»;

- LST EN 1320 «Металлические материалы. Испытания сварных швов с разрушением образца. Испытание на излом»;

- LST EN 1321 «Металлические материалы. Испытания сварных швов с разрушением образца. Макроскопические и микроскопические исследования швов»;

- LST EN 1418 «Персонал по проведению сварных работ. Проверка операторов автоматизированной и механической дуговой сварки металлов и контактной сварки»;

- LST EN 1435:1998 «Контроль сварных швов без разрушения образца. Радиографический контроль сварных соединений»;

- LST EN 1435:1998/А1:2002 «Контроль сварных швов без разрушения образца. Радиографический контроль сварных стыков»;

- LST EN 1435:1998/А2:2004 «Контроль сварных швов без разрушения образца. Радиографический контроль сварных стыков»;

- LST EN 1597-1 «Сварные материалы. Методы испытаний. 1 часть. Пробные образцы из стали, никеля и никелевых сплавов для  проведения испытаний швов»;
- LST EN 1597-2 «Сварные материалы. Методы испытаний. 2 часть. Подготовка пробных образцов для  проведения испытаний со свариваемой сталью в один и два этапа»;

- LST EN 1597-3 «Сварные материалы. Методы испытаний. 3 часть. Испытание  сварных материалов на пригодность для сварки угловым швом в различных пространственных положениях»;

- LST EN 1712:2000 «Контроль сварных швов без разрушения образца. Ультразвуковой контроль сварных стыков. Уровни приемки»;

- LST EN 1712:2000/А1:2002 «Контроль сварных швов без разрушения образца. Ультразвуковой контроль сварных стыков. Уровни приемки»;

- LST EN 1712:2000/А2:2004 «Контроль сварных швов без разрушения образца. Ультразвуковой контроль сварных стыков. Уровни приемки»;

- LST EN 1714:2000 «Контроль сварных швов без разрушения образца. Ультразвуковой контроль сварных соединений»;

- LST EN 1714:2000/А1:2003 «Испытания сварных швов без разрушения образца. Ультразвуковое испытание  сварных соединений»;

- LST EN 1714:2000/А1:2003-12 «Испытания сварных швов без разрушения образца. Ультразвуковое испытание  сварных соединений»;

- LST EN 1714:2000/А2:2004 «Испытания сварных швов без разрушения образца. Ультразвуковое испытание  сварных соединений»;

- LST EN 1993-1-1:2005 «Еврокод 3. Проектирование стальных конструкций. I-1 часть. Общие правила и правила построек»;

- LST EN 1993-1-1:2005/АС:2006 «Еврокод 3. Проектирование стальных конструкций. I-1 часть. Общие правила и правила построек»;

- LST EN 1994-1-1:2005 «Еврокод 4. Проектирование комплексных стальных и бетонных  конструкций. I-1 часть. Общие правила и правила построек»;

- LST EN 10002-1 «Металлы. Испытание растяжением. 1 часть. Метод испытания при температуре окружающей среды»;

- LST EN 10021 «Общие требования к технической поставке изделий из железа и стали»;
- LST EN 10024 «Горячекатаные двутавровые профили. Отклонения габаритов и формы»;

- LST EN 10025-1:2004 «Горячекатаные изделия из конструкционной стали. 1 часть. Общие условия поставки»;
- LST EN 10025-2 «Горячекатаные изделия из конструкционной стали. 2 часть. Технические условия поставки нелегированной конструкционной стали»;

- LST EN 10025-2:2005/АС:2005 «Горячекатаные изделия из конструкционной стали. 2 часть. Технические условия поставки нелегированной конструкционной стали»;

- LST EN 10025-3 «Горячекатаные изделия из конструкционной стали. 3 часть. Технические условия поставки нормализованной/обработанной нормализирующей вальцовкой  сварной мелкозернистой  конструкционной стали»;

- LST EN 10025-4 «Горячекатаные изделия из конструкционной стали. 4 часть. Технические условия поставки термомеханически вальцованной сварной мелкозернистой  конструкционной стали»;

- LST EN 10025-5 «Горячекатаные изделия из конструкционной стали. 5 часть. Технические условия поставки конструкционной стали улучшенной устойчивости к атмосферной коррозии»;

- LST EN 10025-6 «Горячекатаные изделия из конструкционной стали. 6 часть. Технические условия поставки изделий из закаленной и отпущенной  конструкционной стали с высоким порогом текучести»;

- LST EN 10029 «Пластины из горячекатаной стали толщиной 3 мм или толще. Отклонения по габаритам, форме и массе»;

- LST EN 10034 «Двутавровые и Н-профили из конструкционной стали. Отклонения по габаритам и форме»;
- LST EN 10045-1 «Металлические материалы. Испытание на ударную вязкость по Шарпи. 1 часть. Метод испытания»;

- LST EN 10048 «Узкие горячекатаные стальные полосы.  Отклонения по габаритам и форме»;

- LST EN 10051:1991+А1:2000 «Непокрытые плиты, листы и полосы из горячекатаной нелегированной и легированной стали. Отклонения по габаритам и форме (включая изменение А1:1997)»;

- LST EN 10055 «Горячекатаные стальные равносторонние тавровые балки с закругленной кромкой и основанием.   Отклонения по габаритам и форме. Габарит»;

- LST EN 10056-1 «Равносторонние и неравносторонние уголки из конструкционной стали.   1 часть. Габарит»;

- LST EN 10056-2 «Равносторонние и неравносторонние уголки из конструкционной стали.  2 часть. Отклонения по габаритам и форме»;

- LST EN 10149-1 «Плоские горячекатаные изделия из стали с высоким порогом текучести для холодной формовки. 1 часть. Общие условия поставки»;

- LST EN 10162 «Холоднокатаные стальные профили. Технические условия поставки. Допуска по размерам и торцевым разрезам».
- LST EN 10163-1 «Состояние поверхности горячекатаных стальных плит, широких листов и профилей. Требования по поставке. 1 часть. Общие требования»;

- LST EN 10163-2 «Состояние поверхности горячекатаных стальных плит, широких листов и профилей. Требования по поставке. 2 часть. Плиты и широкие листы»;

- LST EN 10163-3 «Состояние поверхности горячекатаных стальных плит, широких листов и профилей. Требования по поставке. 3 часть. Профили»;

- LST EN 10164 «Стальные изделия с улучшенными свойствами перпендикуляра деформации к поверхности изделия. Состояние поверхности горячекатаных стальных плит, широких листов и профилей. Технические условия поставки»;

- LST EN 10204 «Металлические изделия. Типы документов контроля»;

- LST EN 10210-1 «Полые строительные профили, изготовленные горячим способом из нелегированных и мелкозернистых сталей. 1 часть. Технические требования поставки»;

- LST EN 10210-2 «Полые строительные профили, изготовленные горячим способом из нелегированных и мелкозернистых сталей. 2 часть. Допуска, габариты и характеристики разрезов»;

- LST EN 10219-1 «Сварные полые строительные профили, изготовленные путем  холодной формовки  из нелегированных и мелкозернистых сталей. 1 часть. Технические требования поставки»;

- LST EN 10219-2 «Сварные полые строительные профили, изготовленные путем  холодной формовки из нелегированных и мелкозернистых сталей. 2 часть. Допуска, габариты и свойства»;

- LST EN 10279 «Горячекатаные стальные желобчатые профили. Отклонения по габаритам, массе и форме»;  
- LST EN 10297-1 «Бесшовные круглые стальные трубы, используемые при производстве машин и для общих технических потребностей. Технические условия поставки. 1 часть. Трубы из нелегированной и легированной стали»;
- LST EN 12074 «Сварные материалы. Требования к качеству производства, поставки и распределения  сварных материалов и материалов для подобных процессов» и изменение 1 (16.12.2005);

- LST EN 1217-1:2006 «Испытания сварных швов без разрушения образца. 1 часть. Радиографическая оценка стали, никеля, титана и их сплавов. Уровни приемки»;

- LST EN 12534 «Сварные материалы. Электродная и дополнительная проволока,  выполненная из высокопрочной стали в среде защитного газа, стержни и наплавляемые металл. Классификация»; 
Остальные страницы удалены тк документ оч большой. Центр переводов
